

“新思想引领新时代”理论特刊

经济特区40年

1. 推动民族复兴的历史选择

兴办经济特区的战略棋步首先落在深圳、珠海、汕头等沿海地区，既是时代使然、国家所需，又在于广东特有的地缘条件与文化优势。

打开对外开放通道、开辟新的工业化路径的需要。我国创办经济特区的想法一提出，珠海就和深圳（当时的宝安）一起成为首选的战略承载地。为何如此？从直接因素看，在于要利用港澳优势发展出口加工业。如1978年4月，国务院经济贸易考察组在港澳调查后提出，要借鉴港澳经验，把靠近港澳的宝安、珠海两县划为出口基地，逐步将其建设成为具有相当水平的对外生产基地、加工基地和吸引港澳游客的旅游区。从深层因素看，这一想法的背后，是我国对工业化路径的重新选择。新中国建立后，我国走了一条进口替代的工业化之路，建立起较为完整的工业体系。但到20世纪70年代末，进口替代“一条腿走路”的弊端充分显现，劳动生产率不高，经济缺乏活力。与此同时，一些新兴工业化国家和地区实施出口导向战略，大力承接国际产业转移，实现了快速发展。通过考察判断，我国深刻认识到，关门搞建设的工业化之路已经行不通，必须转换路径，更加重视出口，充分利用国外资本、技术和管理经验来壮大自己。这一路径转变，重塑了我国区域的比较优势，原先处于经济边缘地带的深圳、珠海，因毗邻港澳、华侨众多、面向海洋，成为开拓新工业化路径的战略突破口，承担起国家使命。因而，1979年1月，广东省委通知珠海：“为了加强对珠海地区的生产领导，建立出口基地，发展对外贸易，省委决定将珠海县改为珠海市建制。”

先行先试、推进体制改革的需要。与世界其他经济特区相比，我国经济特区的一大特色是具有更大的综合性。在创办特区伊始，广东就认为，特区应该不仅仅是一个生产基地，还应是一个“窗口”、一个“试验场”。正是出于综合性体制改革的考虑，1980年3月，中央决定把“出口特区”定名为“经济特区”，并指出“中央决定对广东、福建两省在对外经济活动中实行特殊政策和灵活措

施，是改革经济体制的一种试验。”邓小平同志更是深刻指出，经济特区“从世界的角度来讲，也是一个大试验。”所谓“大试验”，实质就是在社会主义国家建立市场经济体制。这是人类历史上没有过的。当时的珠海、深圳等地，具备承载这一“大试验”的绝佳条件。其一，不是经济重地，体制惯性小，阻力小，能够经受住“试验”阵痛甚至失败带来的波动。就像邓小平同志所说，“改革开放需要一个突破口，一块试验场，在这里放手搞，万一失败了也不要紧，就那么一小块地方。”其二，更为重要的是，深圳、珠海等广东沿海地区，具有鲜明的海洋型文化传统，干部群众眼界开阔，善于接纳新生事物，敢为天下先。如珠海在古时是海上丝绸之路的重要通道，近代澳门开辟后，珠海又成为中国最早直接接触西方文明的地区，率先沐浴欧风美雨，承接西风东渐，形成海纳百川、兼容并蓄、敢闯敢试的地域文化精神，从而为特区开疆拓土提供了强大文化支撑。

彰显社会主义优越性、促进祖国统一的需要。在选择经济特区的设立地时，港澳因素至关重要。这一因素不仅在便于吸引外资等经济层面的考量，还在于有利于推动祖国统一这一重大政治考量。其一，先行地区缩小与港澳之间的发展差距，增添人们对社会主义中国的信心。改革开放初期，一位国务院领导曾针对广东“逃港”现象说，对饥饿中的群众谈社会主义优越性没有说服力。可见，在毗邻港澳地区创办经济特区，一开始就有通过发展生产力来增强社会主义吸引力的目的。对于港澳同胞而言，通过经济特区这一窗口，可以充分增进对祖国的了解，增强对祖国的认同感。其二，推动港澳融入国家发展大局、保持长期繁荣稳定。尤其是随着经济特区的经济引擎作用越来越大，港澳能够通过经济特区更加深入地融入内地产业分工体系，获得新的发展机遇。2018年10月，习近平总书记曾在考察珠海时指出：“我们始终坚持不忘初心，在这里充满创新发展活力，促进澳门经济适度多元化发展。”

1980年8月26日，全国人大常委会批准设立经济特区。40年风雨历程，特区以小小的地理面积撬动起巨大的经济社会发展奇迹，成为世界认识中国之治的首要窗口。珠海经济特区是我国最早成立的经济特区之一，在中央指导和省委省政府带领下，走出了一条具有自身特色的特区建设之路，打造出中国之治的优秀城市范例。

2. 勇立潮头、开拓进取的壮丽篇章

在改革开放的历史进程中，珠海经济特区不辱使命，从一座落后的边陲小镇蜕变成现代化花园式海滨城市，演绎出中国之治的精彩华章。

引领观念更新，孕育时代精神。思想大解放、观念大更新，是经济特区带给中国人极为鲜明的精神变化，也是改革创新时代精神的重要体现。珠海经济特区的伟大实践是孕育这一思想变革的重要土壤。一方面，珠海经济特区的成功实践鼓舞全国人民坚持高举改革开放的伟大旗帜。如在改革开放、经济特区面临争议的关键历史时刻，邓小平同志于1984年、1992年两次视察珠海，并题词“珠海经济特区好”，从而有力坚定了全国人民对改革开放的信心。党的八大后，习近平总书记又两次视察珠海，要求高举新时代改革开放旗帜，以更坚定的信心、更有力的措施把改革开放不断推向深入。另一方面，珠海的干部群众敢于率先突破僵化观念的束缚，引领风气之先。比如，大胆试闯大胆闯，开办全国最早的“三来一补”企业、第一家中外合资酒店、第一个跨境工业区等；首先突破“不负外债”的传统观念，大胆利用外资、银行借款开展建设；突破“土地不能作为商品”的传统理论，实行土地有偿使用；首创重奖科技人才，推动在全社会形成“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的新风尚。

探路高质量发展，丰富发展类型。与很多地区着力发展劳动密集型产业不同，珠海经济特区一开始就不为一时之得失所诱惑，摒弃了以牺牲资源环境为代价的粗放型发展道路，在全国率先把发展的质量放在更加重要位置，坚持走环境保护和发展的“双赢”之路，呈现不一样的发展格局，丰富了我国发展方式的类型。其一，在高质量发展轨道上加快发展。近年来，珠海的发展速度明显加快，有的年份还排在全省首位。尤其是在发展质量上，高新技术企业企业发展迅猛，2019年占全市规

上工业增加值比重达58.2%；经济发展效率高，2019年人均GDP达到17.55万元，位居全国城市第四。其二，发展质量与市民生活质量同步提高，市民获得感、幸福感强。2019年，珠海居民人均可支配收入首次突破5万元大关，绝对值排在全省第五，增速位居全省第三。同时，珠海在生态环境上获得联合国“国际改善人居环境最佳范例奖”等一系列荣誉，市民享有优美的宜居环境和良好的民生保障。

创新城市治理，创造改革经验。珠海经济特区不仅率先建立起社会主义市场经济体制，还在推进城市治理现代化上起步早、成效好，获得“全国社会治理创新优秀城市”“全国社会治理创新示范点”等称号。如率先执行城市建设“八个统一”、土地管理“五个统一”、环境保护“八个不准”；开展“城市社会治理基础单元”改革试点，打造重心向下、资源整合、智慧立体、一体协作的最具合力基层治理体系；在全省地级以上市首个出台公共服务地方标准管理办法，率先在全国以镇街为单位发布“平安指数”等。同时，以横琴新区开发和自贸区建设为龙头，在商事登记、金融创新、分线管理等领域形成一批可复制可借鉴可推广的经验。

服务“一国两制”，对外窗口典范。珠海经济特区在迎接澳门回归、维护澳门长期繁荣稳定、确保“一国两制”正确实施等方面作出了重大贡献。珠海不仅是澳门能源和生活必需品主要供给地，还大大拓展了澳门的发展空间，如推动建成港珠澳大桥、澳门大学横琴新校区，打造珠澳跨境工业区、粤澳合作产业园、粤澳中医药科技产业园等载体。经济特区又是我国向世界开放的“窗口”，是对外经济交流最活跃的地区、最能代表改革开放形象的地区。珠海经济特区取得的成就是改革开放以来我国取得历史性成就、发生历史性变革的一个生动缩影，透过珠海经济特区这个“窗口”，世界更加真切地看到中国奇迹、中国之治的魅力。

3. 在“二次创业”中扛起特区新使命

经济特区因改革开放而生、而兴。新时代改革开放面临百年未有之大变局，赋予特区新的历史使命和战略定位。对此，习近平总书记指出，在新时代，经济特区要成为改革开放的重要窗口、试验平台、开拓者、实干家。珠海经济特区要坚决按照习近平总书记的谋划和省委的部署，发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，以“归零”“重启”的心态奋力推进“二次创业”，扛起为全国全省改革开放贡献力量的新使命、为建设粤港澳大湾区贡献力量、为全省区域协调发展和粤琼全面深化改革开放合作贡献力量的新使命、为民生幸福率先全面建设社会主义现代化现代化的新使命。

在奋发干事创业精气神、勇当新时代改革开放“探路尖兵”上展现“特”的精神面貌。特区之“特”，核心是精神之“特”。从历史看，经济特区之所以能保持蓬勃活力，关键在于没有患上“政策依赖性”，而是在政策之“特”逐步弱化后，以改革创新精神自觉地创新创业、创新发展方式，从而赢得新的发展优势。这种改革的自觉、创新的胆识，是广东干部在改革开放中展露的特有的精气神，也是经济特区鲜明的精神标识。珠海经济特区要在新时期改革开放贡献力量，首先就要克服小成即满、小富即安的情性，坚决与不想为、不会为、不敢为、慢作为等现象作斗争，“踏平坎坷成大道，斗罢艰险又出发”，以昂扬的精神状态推动改革不停顿、开放不止步，争做改革开放的领跑者。

在示范高质量发展、提升城市能级量级上做出“特”的施展空间。特区之“特”，在于以先行起到发展带动效应，能够依托自身经济实力促进资本、技术、人才等生产要素向外扩散。对于珠海经济特区而言，关键就是要大力推进粤港澳大湾区建设、构建“一核一带一区”区域发展新格局，发挥珠三角核心城市、沿海经济带省域副中心城市应有的功能作用。这就要到珠海经济特区坚决贯彻新发展理念，发挥好唯一与港澳陆地相连的交通优势、宜居宜业宜游的城市品质优势、自贸区的平台优势，通过培育新动能、壮大新兴产业来提升产业发展质量和质量，打造粤港澳大湾区经济新引擎和国际门户城市。

在破除体制机制障碍、推动治理现代化上拿出“特”的改革真招。特区之“特”，又在于以先试起到改革示范效应，通过自身探索为更广泛范围的改革规避潜在风险、形成成熟经验。当前，我国改革又到了一个历史关口，推进改革的复杂程度、敏感程度、艰巨程度不亚于40年前。珠海经济特区要充分利用珠澳深度合作开发横琴这一平台，着眼打造法治化、国际化、便利化的营商环境和公平高效统一的市场环境，开放型经济体系，城市治理科学化、精细化、智能化等重点领域，精准发力，较真碰硬，取得一系列标志性系统性制度成果，继续为全国全省全面深化改革、推进治理体系和治理能力现代化提供新鲜经验和有益借鉴。（作者单位：广东省社会科学院）

对政府购买的养老服务要较真

□斯涵涵

6月5日，四川达州一电视新闻节目曝光了一家养老服务机构，在上门给老人服务时，走过场作秀的情况。新闻节目中显示，有老人洗澡过程不到5秒钟，有老人照了个相摆了个样子，就算完成了。记者获取一份通川区政府购买养老服务招标文件，民政局工作人员称，涉事养老机构承接的是8116名老人的养老服务，每名老人享受价值150元的服务，由政府财政付费项目。当地选择这家机构是否合乎招标文件？150元/人的标准是否合规？从视频画面来看，这些服务人员作假拍照“轻车熟路”，且毫不遮掩，是什么使得他们如此胆大妄为？这样弄虚作假究竟持续了多长时间？

从2013年7月起，国务院常务会议要

求推进政府向社会力量购买公共服务，强调建立严格的监督评价机制，全面公开购买服务的信息，建立由购买主体、服务对象及第三方组成的评价机制，评价结果向社会公布。从这个假设出发，养老服务机构是否合乎招标文件？150元/人的标准是否合规？从视频画面来看，这些服务人员作假拍照“轻车熟路”，且毫不遮掩，是什么使得他们如此胆大妄为？这样弄虚作假究竟持续了多长时间？

从2013年7月起，国务院常务会议要

求推进政府向社会力量购买公共服务，强调建立严格的监督评价机制，全面公开购买服务的信息，建立由购买主体、服务对象及第三方组成的评价机制，评价结果向社会公布。从这个假设出发，养老服务机构是否合乎招标文件？150元/人的标准是否合规？从视频画面来看，这些服务人员作假拍照“轻车熟路”，且毫不遮掩，是什么使得他们如此胆大妄为？这样弄虚作假究竟持续了多长时间？

从2013年7月起，国务院常务会议要

从2019薪酬变化看从业趋势

首席评论 □金谷

“就业是最大的民生。”6月5日，广东省统计局发布了2019年广东城镇就业人员工资情况。统计分非私营单位和私营单位两大类，从收入水平和名义增长率两个指标来看本地区薪酬趋势，一些变化值得注意，对劳动力市场尤其是广东地区的从业趋向，很可能会起到不小的引领作用。

先看私营单位。就业人员中2019年平均工资最高的三个行业分别是信息传输、软件和信息技术服务业，为114183元；科学研究和技术服务业，为79494元；卫生和社会工作，为74859元，分别是全省平均水平的1.83倍、1.27倍和1.20倍。全省平均水平为62521元，名义增长率为7.3%。

不过，名义增长率排在前三位的则是金融业27%、电力、热力、燃气及水生产和供应业15.1%、采矿业14.2%。可惜，这三个行业平均工资收入绝对水平却不太高，金融业仅为57493元，电力、热力、燃气及水生产和供应业为48007元，采矿业仅为48602元，均排在共18个统计行业的12位之外，也低于平均数62521元。

至于年平均工资最高三个行业的名义增长率，信息传输、软件和信息技术服务业为6.9%；科学研究和技术服务业为6.2%；卫生和社会工作为0.9%，均低于平均增长率7.3%，而且，除了排在第一位的信息传输、软件和信息技术服务

业年平均工资超过11万元之外，第二名和第三名都低于8万元。

再看非私营单位。就业人员中年平均工资最高的三个行业分别是信息传输、软件和信息技术服务业，为175333元；金融业，为163491元；卫生和社会工作，为148119元，分别为全省平均水平的1.77倍、1.65倍和1.50倍。全省平均水平为98889元，平均名义增长率为11.6%。

至于名义增长率，最高的三个行业依次为农、林、牧、渔业的29.8%、卫生和社会工作的24.8%以及公共管理、社会保障和社会组织的15.9%。这三个行业平均工资收入绝对水平高低不一，农、林、牧、渔、渔业仅为574306元，卫生和社工作则为148119元，公共管理、社会保障和社会组织为135313元，除了农、林、牧、渔、业外，后两个行业分别排在19个统计行业的第3位和第6位。

而年平均工资最高的三个行业名义增长率，信息传输、软件和信息技术服务业为10.9%、金融业为-1.7%、卫生和社会工作24.8%，其中，金融业是唯一负增长行业，卫生和社会工作不仅绝对水平排位位居第3，名义增长率排位更不低，为第2。

更高的行业工资收入吸引更多人进入相关行业持续集聚，收入增长更快的人员向这些行业靠拢和集聚。据此梳理，笔者认为以下的这几个趋势值得关注：

其一，非私营单位更吸引人，这体现在绝对收入水平和名义增长率两个指标的双双较大幅度领先上，分别大约

是1.58倍和1.59倍的水平；

其二，卫生和社会工作、公共管理、社会保障和社会组织，这些行业大约可以视为公共服务领域，其收入水平和收入增长水平均颇为可观，而2018年的数据也显示行业工资平均收入增长率超过一成。新冠疫情的全球大流行，凸显出公共服务领域的重要性。当前正是毕业生就业季，这样的变化将可以改变不少新就业人员的就业规划方向，公共服务领域将吸引更多的人才集聚。

其三，更多是信息时代、和互联网相关的信息传输、软件和信息技术服务业依然吃香，但长期以来火热的金融业收入也未表明行业饱暖状态在持续，在非私营单位它的名义增长率是负数，在非私营单位这个行业的收入水平不高，在18个行业中仅排在第13位，57493元的平均收入水平也大大低于非私营单位金融业的163491元，继续想进军金融业的职场新人要掂量掂量了。

第四，得益于相关政策扶持，一些低收入行业的收入增长水平可观，对于相关从业人员和相关人才以及有意向从业者来说是个喜讯。例如农、林、牧、渔业，虽然绝对收入排位较低，但名义增长率可观，特别是在非私营部门，它在2019年增长率达到了将近30%，这个数据在2018年仅为7.9%，另外一个行业是采矿业，最近两年的增长都在15%上下。还有一个行业是文化、体育和娱乐业，最近两年在非私营单位均录得一成以上的平均工资名义增长率。

“网络直播分级分类规范”是治理良策

□冯海宁

针对网民反映强烈的网络直播“打赏”严重冲击主流价值观等行业的突出问题，即日起，国家网信办、全国“扫黄打非”办等8部门开展网络直播行业专项整治行动，探索实施网络直播分级分类规范，网络直播打赏、网络直播打赏管理规则，形成激励正能量内容供给的网络直播评价体系；严厉打击违法违规直播行为，首批44款网络直播平台被处罚。（6月7日北京商报）

早在2016年，国家网信办就发布了《互联网直播服务管理规定》。2018年，相关部委联合下发《关于加强网络直播服务管理工作的通知》。近年来也依法查处了不少违法违规的网络直播平台和主播。但一些中小型直播平台依然乱象频出，如今疫情期间，有的直播平台通过“送福利”、低俗打赏、下流炒作等方式吸引用户进行高额打赏，甚至诱导未成年人充值打赏。

此次开展专项整治行动及时而必要，

所采取的治理措施也值得肯定。严厉打击违法违规直播行为，既惩戒了违法者，又警示了其他平台。建立网络直播评价体系可引导形成健康的内容供给和消费行为。其中，探索实施网络直播分级分类规范，应该说是治理行动的最大亮点，因为不同的网络直播形式、直播平台应该实行不同规则，分级分类管理有一箭三雕之效。

从用户角度来看，分级分类管理，首先可以保护未成年人免遭伤害。比如某些网络直播以低俗表演吸引未成年人打赏，对未成年人就是“双重伤害”。同时，有娱乐需求的用户，就可以进入管理规范化的娱乐网络直播平台放松心情，即便打赏也是理智打赏。而有购物需求的用户，则可以进入规范化的网络直播带货平台去消费，作为消费者的合法权益才能得到更有保障。

对网络直播平台来说，只有在分级分类管理规则下才能健康成长、长久发展。

之前一些网络直播平台靠歪门邪道，虽然增加了不少粉丝和流量，但其行为是违反社会道德和法律法规的，必定长久不了，因为不仅有良知有道德观念的公众无法接受，国家法律法规也不会容忍。今后分级分类规范，对每家平台而言都有了明确管理预期，在分级分类规则内运行才安全。

再从监管角度来说，分级分类规范意味着即将告别“一刀切”式管理，就可以对不同平台实施精准监管，既有利于规范市场，也有利于降低监管成本。对国家有关部门而言，关键是制定分级分类管理规范，然后在监督平台方执行，并指导督促各相关部门履行监管责任。对地方相关部门而言，只要按照分级分类规则对监管对象实施监督管理，有望收到显著分级效果。

当网络直播领域实行分级分类管理规范，不仅有利于该领域健康发展，也能为其网络领域走向分级分类管理积累经验。

羊城晚报·分类广告

上门服务代理
本版信息由大众提供，请需者谨慎选择！

电话：020-87566523, 13622244208
地址：广州市天河区天河路 490 号 宇丰大厦西厅 3015 室

电话：13922437901
地址：广州市天河区黄埔大道中腰岗西 11 号 204 室

广州城工工程管理有限公司与广州辰信物业服务

广州城工工程管理有限公司与广州辰信物业服务
有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据广州城工工程管理有限公司与广州辰信物业服务有限公司签订的《债权转让协议》，广州城工工程管理有限公司已将其对下列债权人、担保人、相关义务人享有的主债权和担保合同项下的全部权利，以及相关生效法律文书项下的权利和为履行和执行各项权利的相关权利（包括但不限于转让方已获得的诉讼受理、保全等全部权利）依法转让给广州辰信物业服务有限公司。广州城工工程管理有限公司与广州辰信物业服务有限公司联合公告通知各债权人及担保人以及其他相关各方。广州城工工程管理有限公司作为上述债权的转出方，即公告要求下列债权人、担保人及相关义务人（以及债务承担人），从公告之日起立即向上述债权的受让方广州辰信物业服务有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的其他义务。特此公告。

广州城工工程管理有限公司联系人：曹经理，联系电话：13580369096，地址：广东省广州市番禺区桥南街光明北路12号307-2号4号。
广州辰信物业服务有限公司联系人：陈经理，联系电话：13265920237，地址：广东省广州市番禺区钟村街广州路第三段9号。

注：1.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、职业、吊销营业执照或丧失民事行为能力，请相关债权人及担保人立即通知债权人履行义务或履行清算责任。2.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。3.利息是指按照转出方与借款人签订的《借款合同》约定计算至基准日的借款人未偿还利息余额，包括罚息、复利。

债权催收(截至日:2019年11月27日)

序号	债权人	债务人	担保人	债权金额(人民币)	担保金额(人民币)	担保人	备注
1	陈宇波	陈宇波	陈宇波	5,000.00	5,000.00	陈宇波	陈宇波与陈宇波签订的借款合同
2	陈宇波	陈宇波	陈宇波	5,000.00	5,000.00	陈宇波	陈宇波与陈宇波签订的借款合同
3	陈宇波	陈宇波	陈宇波	5,000.00	5,000.00	陈宇波	陈宇波与陈宇波签订的借款合同
4	陈宇波	陈宇波	陈宇波	5,000.00	5,000.00	陈宇波	陈宇波与陈宇波签订的借款合同

债权催收公告

根据广州市天河区人民法院(2019)粤0106民初41477号民事判决书，广东创富融资担保有限公司应于判决书发生法律效力之日起十日内返还我司借款本金680万元及利息。现前述判决书已生效。我司现对前述逾期的债务人予以公告催收，请广东创富融资担保有限公司立即向我司偿还借款本金680万元及利息。若收款方因各种原因发生变更、改制、职业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等情况，请收款方的股东等相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

广州市立信酒店设备有限公司
2020年6月8日

公告

2019年12月18日，广州市中级人民法院裁定受理佛山市南海区桂城巧明糕点店申请广州市和兴隆食品科技股份有限公司破产清算一案，并指定广东恒信律师事务所为广州市和兴隆食品科技股份有限公司管理人，负责管理人工作。

广州市和兴隆食品科技股份有限公司以下3个分公司原住所地：广州市和兴隆食品科技股份有限公司深圳分公司、广州市和兴隆食品科技股份有限公司东莞分公司、广州市和兴隆食品科技股份有限公司佛山市三水分公司。上述3个分公司的债权人应向广州市和兴隆食品科技股份有限公司管理人(通信地址：广州市越秀区东风中路362号粤商中心21楼；联系人：梁承顺；电话：13712948243)申报债权。申报债权的截止日期为2020年7月18日。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产最后分配前补充申报，但此前已进行的分配无权要求补充分配。同时要求管理人审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。上述3个分公司的债权人或者财产持有人应当向广州市和兴隆食品科技股份有限公司管理人(通信地址：广州市和兴隆食品科技股份有限公司)申报债权。

2020年6月3日

广州中南拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我公司定于2020年6月18日上午10时在中拍网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn)按标的现状公开拍卖以下标的：

- 1.货车8辆，起拍价：44.63万元，保证金：4.5万元；
- 2.汉腾商务车1辆，起拍价：10.7万元，保证金：1万元；
- 3.本田雅阁小汽车1辆，起拍价：2.85万元，保证金：0.3万元；
- 4.报废设备40台/套，起拍价：4.35万元，保证金：0.5万元。

有意参加竞买者，请于2020年6月16日16:00前完成下列事项：

- 1.在中拍网络拍卖平台的注册、申请参与竞买；
- 2.以竞买人的名义将投标保证金汇入我司【户名：广州中南拍卖有限公司，开户行：建行广州北场支行，账号：44001403020501425】；
- 3.竞买人携带相关证明文件及保证金缴纳回执到我公司办理竞买登记手续。标的展示时间：2020年6月11日-12日(电话询价)。

公司地址：020-83740049, 1342200279

广州中南拍卖有限公司

女士结婚

广州退休女高级工程师，62岁，漂亮大方，无孩无贷，2人，父母去世独自在己，居市区大宅，望晚年有伴，不计较学历年龄经济条件，若有诚意请大胆来电。020-83525017 接听。

广州退休外贸女厂长，57岁，貌美心善因事业错过婚姻，奋斗多年生活富足，独居市区大宅，觅脾气好男士来家相伴晚年，婚友随缘。020-83702936 接听。

白云区场地招租或合作

广州白云云谷公路旁厂房200亩，工业用途约2万平方物，三手楼地，地势好1.5公里，公交站500米，机场4.5公里，高速公路1公里，可整租/分租，合作。电话：18819293563 罗先生微信。

招聘启事

现因公司发展需要，诚聘中老年顾问，男女不限，底薪8000+提成。广州昌松养老服务服务有限公司，地址：达德国际大厦1704室，联系人：梁先生，电话：020-80297281, 13609721319。

免责声明

吴川市安顺物业有限公司因遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码 914408360M4U40XQ06Q，现声明作废。

锦洪广告 登报热线

13622244208
020-87566523